
Those who Didn’t Study Abroad 
We were interested to know more about participants who didn’t have a global educational 
experience. Specifically, we asked them to identify barriers to participating in a global 
educational program, provide input as to what could have influenced them to participate, 
and whether they would have liked to participate.  

Survey Question 
Did you experience any of the following barriers to your participation in a global 
educational experience as an undergraduate student? (Mark all that apply.) 

 

The top barriers to participation were challenges fitting the experience into a plan of study, 
financial constraints, and a lack of information.  
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Survey Question 

Would having access to the following resources have influenced your decision to 
participate in a global educational program? (Mark all that apply.) 

 

 

Similar to the last question where, a majority of respondents desired programs that more 
easily fit into a plan of study. Other resources which participants would have benefited 
from include scholarships/funding, easier access to information, and mentorship.  
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Survey Question  

Do you wish you had participated in a global educational program during your 
undergraduate program? 

 

Close to two-thirds (64%) of participants wish they had participated in a global educational 
experience during their undergraduate.  
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